



杜绝虚假报道  
欢迎社会监督  
举报电话：5322594

## 「救命城管」，你们在哪里？

袁光宇 刘秀丽 高贝

本报讯 9月9日以来，北塔区状元洲街道槐树社区六组居民邓更强抛下手头一切杂事，执着走访大祥区城管局和市容城管局等单位，甚至采取在街头蹲守的方式，苦苦寻找9月8日向他伸出援手的四名“城管队员”。但至今为止，寻找依然没有结果。

今年54岁的邓更强平时以种菜为生。9月8日清晨，他骑着摩托车在江北农场一带送菜时，腹部突然发生剧烈痛疼，以致平时身体健壮的他连自己的摩托车也无法骑行，只得租乘一辆摩的经资江二桥前往邵阳学院第二附属医院紧急治疗。摩的通过资江二桥后，前方已是限行区，摩的司机不敢继续前行，邓更强只得在市水利局办公大楼一带的路边下了车。此地相对偏僻，鲜有的士经过，公交车又没站点，邓更强捂着越来越痛的肚子，汗如雨下地蹲在路边。

“大概八点钟左右，突然上来四名城管队员，开着皮卡车，问我去哪里，然后就把我送到附属医院，电话、名字都没留一个就离开了。”邓更强回忆，“在医院，我被诊断为泌尿系结石，医生说如果再晚一点，就可能引发急性肾功能衰竭，严重的，可能导致死亡。”

从9月9日起，除了定期到医院输液，邓更强踏上了寻找四名“救命城管”的道路。他们一行首先来到大祥区城管局，但通过逐一核实，证实当日帮助邓更强的，确非该局城管队员。在大祥区城管局的指引下，邓更强又找到市城管局相关部门，经查证，还是没有结果。

“我知道，9月8日是我们邵阳市创文非常关键的一天，双清和北塔的城管队员应该不可能到大祥区来。可抱着‘万一’的想法，我还是托人到双清和北塔的城管部门打听，仍然没有任何线索。”邓更强说。无奈，有好几次，邓更强来到当时城管队员救他的地方，蹲点守候了好几回，但依旧不见救命恩人踪影。

“我不会记错，当天救我的就是城管队员。在车上的时候，我掏烟给他们抽，他们还劝导我，说公共场所不能吸烟。”9月12日，面对“救人者是否城管队员”的质疑，邓更强肯定地说。

“如果一定是城管队员的话，那只剩一种可能：那就是隆回等西部县市的城管队员开车前来邵阳办事，恰巧遇上了需要帮助的邓师傅。”9月13日上午，大祥区城管局办公室一位工作人员推测。

帮助邓更强的四名热心城管队员到底在哪里？知情者请拨打本报新闻热线18907398110。



张泉在表演笛子独奏。

### 草根才艺达人张泉央视展绝技

## 平凡的水碗奏出动听的歌

记者 陈贻贵

9月12日，刚从央视录制回来的邵阳县黄亭市镇政府干部张泉，一下子被同事们团团围住，问起北京的表演情景。聊起他在央视表演节目的情景，兴奋之情洋溢在他的脸上。“这次上央视一口气表演了四个节目，还与央视主持人管彤、马跃以及观众进行了互动，好开心！”张泉激动地说。

9月8日，央视三套综艺频道《群英汇》栏目演播大厅湘情浓郁、群文璀璨。由中央电视台主办、湖南省文化馆承办的《群英汇》湖南大湘西专场在央视舞台精彩上演。本期是湖南赴北京参加中央电视台《群英汇》录制的第二场，以展现湖南湘西地域文化特点，以突显湖湘风土人情、讲述人民群众平凡故事为主题的大型歌舞展示。晚会由竞演类和表演类节目组成，竞演类由来自湘西、张家界、怀化、邵阳四个市州的4组群众组成，表演类由展现大湘西文化的歌舞节目呈现，丰富多彩、精彩纷呈。此台节目将于9月19日在央视三套播出。

张泉吹拉弹唱样样精通，在录制现场，他先演唱了一首《咱们的老百姓》，后表演了竹笛《扬鞭催马运粮忙》、二胡独奏《浏阳河》，并用碗演奏乐曲《碗琴》，让台下观众目不暇接，用碗敲出动听的旋律更让人惊叹折服。



张泉在演唱歌曲《咱们的老百姓》。

这位民间达人是怎么炼成的呢？原来，张泉从小就喜欢音乐，十几岁时就开始学习二胡、笛子，邻居、老师和同学们都夸赞他有音乐天赋，这让张泉信心满满。由于家里兄弟姊妹多，家境困难，经常食不果腹，但父母对他学习音乐十分支持。“一头猪我母亲养了一年才卖200多块，却一次就拿给我180块外出求学，那种无私的爱，至今仍历历在目，铭记在心。”张泉回忆说。后来，张泉师从邵阳县祁剧团张跃安老师、邵阳学院副教授陈欧，不断提高自己的演唱、演奏水平。

参加工作后，他并没有放弃自己的音乐爱好，在业余时间不断练习，还不断摸索出了用平时吃饭用的碗筷演奏出美妙的音乐，并积极参加各种文艺演出活动。今年8月30日晚，市委礼堂内掌声、喝彩声不断，张泉的“单人乐队”惊艳亮相，吹、拉、弹、唱一人完成，将“宝庆群英汇”群众文化活动优秀节目展演推向高潮。

今年8月，凭着出色的表演，张泉从全市选送的众多节目中脱颖而出，收到了中央电视台《群英汇》节目组的邀请，到北京录制节目。



张泉与央视主持人管彤、马跃互动。